## 海航科技股份有限公司

# 关于 2024 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

海航科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年12月11日(星期三)下午 13:00-14:00 在上海证券交易所上证路演中心以网络文字互动的方式召开了 2024年第三季度业绩说明会,就投资者关心的问题进行了沟通与交流。关于本次业绩说明会的召开事项,公司已于 2024年11月12日在上海证券交易所网站披露了《关于召开 2024年第三季度业绩说明会的公告》(临 2024-029)。现将有关情况如下:

#### 一、本次业绩说明会召开情况

召开时间: 2024年12月11日(星期三)下午13:00-14:00

召开地点:上海证券交易所上证路演中心(网址:http://roadshow.sseinfo.com/)

召开方式:上证路演中心网络互动

公司董事兼总裁于杰辉先生、董事兼董事会秘书姜涛先生、独立董事高文 进先生、财务总监晏勋先生出席了本次说明会,在信息披露允许范围内对投资 者普遍关注的问题进行了回答。

### 二、本次业绩说明会投资者提出的主要问题及公司回复情况

公司就本次业绩说明会投资者普遍关注的问题进行了回复,现将主要问题 及回复情况整理如下:

1、投资者问: 2024 年下半年的业务开展情况如何? 与预期相比较如何?

回复:尊敬的投资者,您好!截至 2024 年第三季度末,公司扣非净利润为 1.02 亿元,同比增长 72.5%,经营效力和盈利能力得到提升。前三季度,公司 航运业务方面,自有船舶及市场租赁船共 15 艘,实现总可控运力规模达到 111 万载重吨。船队结构、船队运输货品类别丰富,截至 2024 年第三季度末,航运

业务实现收入 4.13 亿元。商品贸易业务方面,公司已逐步形成"上游手持资源、中游提供运力、下游直面客户"的完整贸易闭环。截至 2024 年第三季度末,商品贸易业务实现收入 4.19 亿元。公司 2024 年度经营情况,敬请您关注公司后续发布的定期报告。感谢您对公司的关注!

2、投资者问: 今年在航运主业上有什么拓展吗?

回复:尊敬的投资者,您好!今年公司大力推进精细化管理,主营航运业务得到持续夯实稳固,收入利润企稳回升。截至 2024 年第三季度末,公司自有船及市场租赁船共 15 艘,其中 9 艘自有船运力约 75 万载重吨,总可控运力规模达到 111 万载重吨。船队结构丰富,船型覆盖海运散货船领域三种主力船型。船队运输货包含铁矿石、煤炭、粮食、铝土矿、镍矿等,航线包括东南亚、澳洲、美洲等。截至 2024 年第三季度末,航运业务实现收入 4.13 亿元。感谢您对公司的关注!

3、投资者问:公司有无发展新业务板块计划?

回复:尊敬的投资者,您好!目前,公司持续实现航运业务与商品贸易业务的协同发展,在推进船队发展的同时,积极拓展商品贸易业务,以充分发挥公司自有资金优势和风险控制能力,实现航运业务与上下游资源及核心客户相互融合、相互促进,不断夯实运力航线竞争优势及关键资源控制优势,持续构建"上游手持资源、中游提供运力、下游直面客户"的完整物流服务体系,有效平抑周期性风险,推动公司实现可持续高质量发展。公司管理层亦将进一步提升经营管理能力,不断增强公司核心竞争力、盈利能力和全面风险管理能力,实现公司长远可持续发展。感谢您对公司的关注!

#### 三、其他事项

投资者可登录上证路演中心(http://roadshow.sseinfo.com/)查看本次业绩说明会的召开情况及相关内容。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表示感谢!

特此公告。

海航科技股份有限公司董事会 2024年12月12日